

为资本市场的弱者撑起保护伞 国务院发布保护中小投资者 合法权益九条意见

国务院办公厅关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见27日正式对外发布。

意见共分健全投资者适当性制度、保障中小投资者知情权等九个方面。意见表示,中小投资者是我国现阶段资本市场的主要参与群体,但处于信息弱势地位,抗风险能力和自我保护能力较弱,合法权益容易受到侵害。维护中小投资者合法权益是证券期货监管工作的重中之重,关系广大人民群众切身利益,是资本市场持续健康发展的基础。

意见提出,上市公司应当披露利润分配政策尤其是现金分红政策的具体安排和承诺。对不履行分红承诺的上市公司,要记入诚信档案,未达到整改要求的不得进行再融资。独立董事及相关中介机构应当对利润分配政策是否损害中小投资者合法权益发表明确意见。

意见明确,研究建立公开发行公司债券的偿债基金制度。上市公司退市引入

保险机制,在有关责任保险中增加退市保险附加条款。健全证券中介机构职业保险制度。研究实行证券发行保荐质保金制度和上市公司违规风险准备金制度。

对中小投资者的司法救济问题,意见提出,优化中小投资者依法维权程序,降低维权成本。健全适应资本市场中小投资者民事侵权赔偿特点的救济维权工作机制。推动完善破产清偿中保护投资者的措施。

意见表示,加快形成法律保护、监管保护、自律保护、市场保护、自我保护的综合保护体系,实现中小投资者保护工作常态化、规范化和制度化。证券监管部门、自律组织以及市场经营主体应当健全组织机构和工作制度,加大资源投入,完善基础设施,畅通与中小投资者的沟通渠道。证券监管部门建立中小投资者合法权益保障检查制度与评估评价体系,并将其作为日常监管和行政许可申请审核的重要依据。 **新华社**



相关链接

保护中小投资者具有5大意义

对外经济贸易大学国际商学院教授、博士生导师郝旭光表示,从经济学和社会安定的角度考虑,保护中小投资者具有如下重要意义:一是中小投资者保护影响上市公司的价值,二是中小投资者

保护影响证券市场的规模,三是中小投资者保护有利于证券市场的结构优化,四是中小投资者保护关系到证券市场的稳定,五是中小投资者保护关系到社会安定。 **证券时报网**

“领”悟市道

国九条看起来“很美”

27日,国务院发布关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见,提出了健全投资者适当性制度、优化投资回报机制、保障中小投资者知情权、健全中小投资者投票机制、建立多元化纠纷解决机制、健全中小投资者赔偿机制、加大监管和打击力度、强化中小投资者教育、完善投资者保护组织体系等9条意见。

正是由于这个利好消息的刺激,周五股市强劲反弹,沪指劲升1.36%。“死多头”的代表人物李大霄,点评国九条时称:重大利好!中国股市有希望了。仿佛溺水者抓到了救命稻草,流浪汉捡到了刚出

炉的烧饼,肾上腺素如同这冬日里的PM2.5,快要爆表了。今年因与“股锋”打赌输掉赌局而裸奔的老艾,更是意味深长地指出,新国九条深层含义是吸引资金入市。

然而,认真研读这国九条,我实在兴奋不起来,因为我没有看到什么干货,更多的是此前重复多次的大话、空话、套话。还不如降低印花税率来得实际一些。股市上涨,是需要真金白银推动的。

我的想法或许有些阴暗,有些鸡贼,这次出台国九条,原因就在于新股发行在即,而股市阴跌不止,管理层出台点利好,为发行新股作准备。然而,又拿不出什么实质性的举

措来,只好给股民画一幅美图。不过,熊市一旦形成,仅凭“莫须有”的利好,很难改变市场走势。

看看房价,你或许会受到启发。自2010年4月“国十条”颁布以来,这轮号称“史上最严的调控”至今已3年多了。我并没有看到房价回归到合理水平,反而越来越高了。这几年的楼市调控,不管是“国五条”,还是“深八条”“京七条”“沪七条”,到最后也不过证明是一张“白条”。

目前,国内的交易机制不合理,机构可以在期指、融券、ETF同时操作,实现事实上的T+0,很容易实现跨市场套利,加之权重股多掌握在机构

手里,操纵几只权重股便可操纵股指期货,获取暴利。而散户资金实力有限,达不到股指期货和融券做空的门槛,因此无法对冲风险,只能先买后卖,在T+1的交易机制面前被动挨宰。

转眼2013年即将过去,对于年初看大牛市的投资者而言,今年又被上了一课。截至12月27日,沪指今年跌幅7.4%,深成指跌幅近12%。这个成绩,不要说与今年全球最牛股市迪拜股市相比,就算在亚太股市之中,A股也是垫底。于无声处听惊雷,光打雷不下雨,股民都是傻子吗? **徐刚领**

添富快线荣获上海市“金融创新奖”

近日,2013年度上海金融创新奖评选结果揭晓。作为国内首创产品,汇添富收益快线货币市场基金凭借其在保证金理财方面的开创性贡献荣获“2013年度上海金融创新成果奖二等奖”。据了解,上海金融创新奖是由上海市人民政府所设立,该奖项素以评选标准严格、评选级别较高、竞争异常激烈而著称,覆盖了金融业各领域、各类型的先行先试的创新成果,添富快线作为具有良好经济和社会效益的金融创新,而获此殊荣。

2014年“灵活配置”震荡行情

正在发行的银河灵活配置拟任基金经理徐小勇表示,2014年,股市或延续震荡行情,“灵活配置”将成为投资关键,基金在仓位控制、个股选择、投资节奏上需要更为灵活,采取“0-95%”股票仓位设计的混合基金正可大展拳脚。明年市场整体的估值水平有望得到提升,在投资上重点关注受益于改革推进而带来的投资热点,主要集中在泛消费、泛农业、泛环保等方向,其次,依然关注2014年的成长股投资,主要围绕移动互联网、传媒、智能化等方向,适时介入。

华泰柏瑞张娅:分红新规为红利投资带来怎样的影响?

年底分红新规的出台,会给2014年红利主题投资带来怎样的机会?华泰柏瑞上证红利ETF基金经理张娅表示,考虑到A股市场经过过去几年的调整已跌至估值10倍左右的大周期底部,再叠加来年中性偏紧的货币环境,以及可预见的国企改革预期,红利这个过去长期被A股投资者忽略的投资因子未来将会真正显示出它的魅力所在。

新规则主要对两方面进行修订优化,让更多优质的、分红能力强的股票得以被纳入,占更高的权重。

我省新增著名商标461件 总数升至2241个 创历史新高

本报讯 昨日,记者从省工商局获悉,去年我省“河南省著名商标”认定结果发布,“姚氏”、“惠尔发”等461件新申请的商标为河南省著名商标,截至今年,我省著名商标总数达到2241个,创历史新高。

据了解,“河南省著名商标”的认定工作,根据《河南省著名商标认定和保护办法》的相关规定,在企业自愿报名申请下,由工商部门评审专家对商标资格进行评审并由河南省工商管理局认定。此次,除重新认定“拓洋及图”等364件3年期满的商标为河南省著名商标外,还新添“姚氏”、“惠尔发”等461件新申请的商标为河南省著名商标。

被认定为河南省著名商标有效期为3年,自公告之日计算,在此期间,河南省工商管理局对其商标进行保护。期满可续,期满后未提出延续申请的,视为自动放弃著名商标资格。 **郑州晚报记者 李丽君**

吃方便面能减肥?

喝骨汤减肥,午餐喝汤比吃其他营养食品要少摄入50卡热量

近日,26岁的网友“雪小姐”发了一篇吃白象新大骨面的微博。令人大跌眼镜的是,她竟然将近期减肥成功归功于吃大骨面。原来她是顽固型女胖子,最近常吃大骨面,在持续吃了一段时间后,发现自己的体重比以前轻了。

吃方便面能减肥?这会是真的吗?新近的一项医学研究给出了答案,研究表明,喝汤有利于减肥,如午餐喝汤可比吃其他营养食品要少摄入50卡热量,假如在10个星期内坚持每星期喝上4次汤,那么肥胖者的超重部分即可平均减少20%左右。若这位网友吃大骨面不仅喝汤,再搭上一些新鲜的蔬菜,即可做到营养均衡。饭后再加上一杯柠檬瘦身茶,还可以吸附油脂、促进消化。

据了解,传统中医中有这样一个观念,叫做“所谓药补不如食补,美食莫若美汤”,而美汤之中,又以骨汤为魁。就连中国传统医学著作《黄帝内经》也有这样的记载,“骨头可以补虚益气”。营养学家还认为,人体可以从体外摄取增强制造造血细胞的能力,达到延缓衰老的目的,而猪骨头汤正是最简便的、营养丰富的补充食物。 **郑州晚报记者 李丽君**

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13354期

排列三 997 排列五 99797

体彩“七星彩”第13152期

9 8 1 0 1 6 8

福彩“七乐彩”第13152期

01 04 06 11 14 16 24+03

福彩3D第13354期

0 2 4

福彩“22选5”第13354期

03 05 18 17 13